Начальнику отдела (по работе с обращениями граждан, общественной приемной Министерства обороны Российской Федерации) ОСК Восточного военного округа
Чергейко Валерию Иосифовичу


Заявление
Я, звание ФИО, прохожу военную службу в в/ч 00000 на должности командир инженерно - технического взвода.
Прошу Вас разобраться в следующей ситуации.
После окончания Военного инженерно - технического института, я был назначен на должность в в/ч 00000 с. Село, 35 армии Восточного военного округа Сухопутных войск Вооружённых сил Российской Федерации.
Находясь на службе, я устроился на работу в ООО "Компания" на должность техника по обслуживанию технологического и промышленного оборудования предприятия, так как денежного довольствия мне не хватает на содержание семьи и покрытия личных нужд. 
Мною был подан рапорт от 19 апреля 2019 года на предмет увольнения меня из Министерства Обороны РФ, на основании пп. Д1 п. 1 ст. 51 ФЗ 53 " О воинской обязанности и военной службы" участие военнослужащего в коммерческой организации на платной основе.

В данный момент я продолжаю совмещать работу по трудовому договору в ООО "Компания" и службу в/ч 00000 и должностные лица ответственные за моё увольнение, затягивают по неизвестным мне причинам, мои вопросы по этому поводу игнорируют, несмотря на то что я документы: "Трудовой договор, справку о доходах, копию справки о выплате заработной платы я предоставил. Вышеуказанный рапорт на увольнения зарегистрирован под номером 2222. 
От 3 июня 2019г была состоялась аттестационная комиссия с решением об увольнении меня досрочно из МО РФ, документы направлены в 22 армию для дальнейшей процедуры увольнения. По распоряжению начальника отдела кадров 22 армии, мне было приказано собрать необходимые доказательства об отсутствии состава преступления по статье 339 УК РФ. После проведения расследования в возбуждении уголовного дела было отказано.
После предоставления всех материалов разбирательств и документов по запросу в коммерческую организацию и военно-следственный отдел, отделение кадров , по надуманным причинам, начальника отдела кадров были созданы дальнейшие искусственные препятствия по вопросу моего увольнения. .
По распоряжению начальника отдела кадров 22 армии, мне лично было предложено собирать различные документы, абсолютно не относящиеся к моему увольнению, но якобы, по мнению начальника отдела кадров 22 армии, очень важные для ускорения процесса моего увольнения.
Процесс моего увольнения затянут искусственно с 00 мая 2019 года и продолжается до сих пор.
На моё обращение к юристам отдела кадров, с просьбой уточнить фамилию сотрудника отдела кадров, который чинит препятствия моего увольнения – мне было отказано.
На сегодняшний момент ситуация такова, что на моё место прибыл после летнего выпуска 2019 г ЗВАНИЕ ФИО, который желает выполнять обязанности военной службы вместо меня. Однако никаких действий по моему увольнению со стороны командования в/ч 00000, а также со стороны должностных лиц отдела кадров 22 армии не предпринимается, а только затягивается процесс моего увольнения.
За время моего увольнения я обращался в Главную Военную Прокуратуру.
Но результатов мои обращения не принесли.
Я уже потерял какую-либо надежду на справедливость и на благополучный исход в сложившейся ситуации.
Прошу отнестись к моей ситуации с пониманием и прошу по данному вопросу провести проверку. 
С уважением,
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